

# 为了四连胜 今晚拼一把

## 客场战河南,舜天开出140万奖金



耶夫蒂奇今晚期待再次爆发

今晚7:45,江苏舜天将在客场迎战河南建业,一旦获胜,那么舜天将取得中超历史上的首个4连胜,为此,舜天所有将士都憋足了劲。为了鼓励球队继续前进,舜天开出了140万元的奖金刺激,不过河南那边更为慷慨,开出了220万元的巨奖。今晚的河南航海体育场,势必有一场恶战。

### 奖金PK 河南开出220万巨奖

带着三连胜的余威,舜天踏上了河南之旅。一个有趣的话题是,如果战胜河南建业,那么舜天将迎来历史性的四连胜。四连胜奖金有多少,记者把这一话题抛给了舜天俱乐部董事长龚建人,他笑了,“你们觉得应该奖多少?还是按规矩来吧,140万!奖多了,后面5连胜、6连胜该怎么办。”当记者把建业获胜奖金高达220万的信息告诉龚建人时,他有些惊讶,“真有这么多?那对我们其实是好事,我们没什么包袱,他们的压力肯定要比我们大。”

是的,此番客场作战,舜天没有多少压力,哪怕拿一分,球队也能接受,如果获胜,那么球队的士气将更加旺盛,下周主场打鲁能也就增添了不少底气。

翻开中超的历史,舜天向来不惧河南,中超赛场上,舜天还从来没有输给过河南队。当然,现在物是人非,舜天不可能“活”在历史中,按照主帅德拉甘的个性,他永远都是宁要三分不要一分,此番客场打河南建业,进攻仍旧是舜天队的主旋律。

前天晚上,舜天便提前赶到了河南郑州,昨天他们进行了赛前的最后一练,郑州天气比南京还热,最高温在35℃左右,这对所有球员都是一种考验。

### 阵容PK 河南两大主力将停赛

这个赛季,河南战绩不佳,但是经过换帅换外援之后,河南队的表现有了一丝起色,上轮联赛,他们更是在客场战胜了上海申花。对阵舜天前,河南队的荷兰主帅邦弗雷雷已经火速赶到了河南,他替代唐尧东重新执掌河南教鞭。

当然,本轮对阵舜天,河南队似乎运气不佳,主力中卫国脚赵鹏累计四张黄牌停赛,后腰王寿挺也因为同样的原因缺席,这也给了舜天前锋们一些可乘之机。相反,舜天队目前阵容齐整,两大外援前锋达纳拉赫、耶夫蒂奇状态尤为出色,毫无疑问,这场比赛,他俩仍将联袂首发,为舜天攻城拔寨。

在接受采访时,舜天高层表示,“球队目前的士气高涨,国脚刘建业也已经回到队中,我们也和球队说,要放平心态,去力争创造历史,就算打平也没关系,球队不要有任何的包袱和压力。”

快报记者 吕远

### 赛场两度停电,李娜遗憾出局 娜姐也没“电”了



连续停电,娜姐烦了

昨天凌晨,罗杰斯杯网球赛中,法网冠军李娜以0:2输给澳大利亚选手斯托瑟。比赛中,现场在短短一小时内两度遭遇停电事故,不仅使得电视直播信号中断,同时现场的比分牌等也被迫停工。

第一盘李娜2:3落后时,赛场发生突变,罕见的停电事件让现场比分牌显示器停止了工作,电视直播信号一度中断了将近20分钟。等到比赛信号恢复之后,李娜已经以2:6丢掉了首盘比赛。第二盘比赛中李娜又率先被对手完成破发,当比分再一次变成李娜以2:3落后时,现场竟然再度停电!李娜的情绪似乎也受到了一些影响,以4:6的比分丢掉了第二盘比赛,失去了晋级八强的机会。

快报记者 唐浩杰

### 省空手道协会成立

昨天,江苏省空手道运动协会在宁成立。该协会是全国首家省级空手道协会。江苏省空手道队成绩一直不错,自2006年正式成立以来,在2007年全国空手道锦标赛上为江苏取得首枚金牌,在2008年全国空手道锦标赛上获得1金1铜,在2009年全国空手道锦标赛上收获1金7铜,更值得庆贺的是在广州亚运会上,江苏省有两名运动员代表国家队参赛,并取得了较好的成绩。

快报记者 唐浩杰

### 收视提醒

今晚8:30

中超联赛

江苏舜天VS河南建业

江苏体育频道延时直播

(具体播出以江苏体育频道为准)



# 好玩又易中 快3受追捧

## 连云港一站点彩民一天兑取24万

### 销售员带领买快3

8月7日,668站点销售员张先生累计中了10几万,收益颇丰。原来快3一上市,张先生就对这种新型玩法产生了浓厚的兴趣,一边卖快3,一边研究号码长期走势图,统计每个号码出现的频次,7月底,张先生终于琢磨出一套回报率较高的经验。他说:“由于‘快3’的号码区间为1到6,不用排序,号码简单,容易追号,因而号码出现的频率也容易掌握。在适当时机,我就会买一组号并不断跟进,资金投入也是循序渐进式的,这样玩法比较保险。”

### 彩民共同多中奖才是硬道理

张先生说:我每天的必修课就是研究快3的走势,并且经常中奖,很多彩民了解后便开始跟我一起追号。8月7日,我的站点中奖金额大大超过了销量,回报率提高,彩民购买快3的信心也提高了。今年40多岁的老李,对我很信任,我买什么他买什么。7日当天,二同号(即对子号)“11”开出了四次,我买的“11”中了7万多元,他跟着买结果中了6万元。其他彩民根据自己的实际情况几十倍、几百倍跟我后面追,结果大家都中了奖,皆大欢喜。

张先生接着说,他一直提醒彩

民朋友,彩票说到底,还是一个随机的游戏,一定要量力而行、理性投注,不可盲目。

### 赣榆有个“豹子哥”

快3游戏有诸多玩法,如投注和值、三同号(即豹子号)、三连号等。赣榆532站点彩民刘先生因偏爱豹子号,被彩民们尊称“豹子哥”,彩民们经常向他请教,跟着他买“豹子”。8月8日,快3第4期开出“111”,豹子哥打了50倍三同号通选,中了2000元,像这样的豹子号,豹子哥几乎每天都会中上几次。最让豹子哥得意的还数8月2日购买250倍豹子号,一下子

中了1万元,当天开出了几期豹子号,均被豹子哥拿下,累计奖金达到了2万元。

通讯员 李小艳 快报记者 闫弋

### 链接

福彩快3游戏,选号简单,中奖容易。

选号最少:是在1-6,6个自然数中任选3个,而且不排序。

开奖号码少:全部开奖号码只有56个,每天的开奖号码将重复出现最少22次。理论上:三不同号每天将出现2次以上,二同号单选每天将出现1次以上,三同号单选每天将出现0.3次以上。

### 彩市万花筒

## “幸运兔”本命年喜中刮刮乐15万元大奖

今年是李先生36岁本命年,恰巧,前不久,李先生在玩福彩刮刮乐“幸运兔”时喜中15万元大奖。由于今年是本命年,李先生对带有兔子图案的物品情有独钟,连玩彩票也不放过,专门挑刮刮乐“幸运兔”。意外的是“幸运兔”真的在今年带给李先生好运。

当天下班后李先生路过夫子庙景区内的福彩刮刮乐销售车,看了刮刮乐销售车上展示的各式各样的玩法,还专门问了一句“还有兔子图案的彩票?”“有有,名叫‘幸运兔’,刮中兔子就有奖!”销售员边说边拿出幸运兔彩票,“好,就拿兔子票!”当李先生看到设计精美、色彩艳丽的“幸运兔”时,立即购买了10张。当刮开第一张时,除了水果、蔬菜外,一只“兔子”也没有出现。销售员鼓励他说:“这一张没有中奖,也许幸运就藏在下一张呢!”

李先生听销售员这么说,就拿起第二张又刮了起来,当刮到刮开区第八局时,一只活泼可爱的“兔子”出现了。李先生的第一感觉是,应该有奖了,当看见印有“¥150000”的字样完全出现时,李先生顿时愣住了,最后大叫起来,围着销售车跑了几圈,吸引很多市民过来购买刮刮乐。李先生领奖时说:“在本命年里,幸运兔给了我如此大的惊喜,让我的生活更加快乐。以后我还会一如既往地支持福利彩票,奉献自己的一份爱心!”

“欢乐园-幸运兔”玩法相当简单,只要刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果刮出了“兔子”图符,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金,共八次机会;如果刮出“幸运兔”字图符,即可获得八局游戏右侧所对应的所有奖金之和。此外,为了回馈彩民朋友对



福彩刮刮乐“恭喜发财”的厚爱,江苏福彩还送出额外的惊喜。凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40英寸液晶电视一台,截至目前已有5位幸运彩民获得了大奖,也领走了5台液晶电视。

通讯员 孙楠 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

## 大火无情烧了上学钱 无锡“福彩·爱基金”真情伸援手

辛辛苦苦积攒了半年的钱,被一场大火无情烧毁。遭遇突如其来意外的外来菜农张大姐,一直没敢将这个好消息告诉在老家的孩子,而是准备慢慢筹钱挺过难关。得知这一消息后,无锡“福彩·爱基金”的爱心人士投注站销售员吴女士特意将3000元助学款送到她手中。

张大姐来自泰州,在锡城锡山区张泾种植蔬菜已有数年,上月底的一天下午,大棚中一处角落浓烟滚滚,她什么都没来得及拿,赶紧跑出了大棚。当时屋里停着一辆运菜用的三轮车,上面还放了一个锅,是中午做饭后放在那里的,很有可能是锅子的高温引发了火灾,加上周边都是易燃物,大火蔓延得很快,不一会儿就把包括1万多元现金在内的家中物品烧得精光,那笔钱是准备给孩子交学费的,所以没存进银行。“我们也知道这样的大棚不安

全,可是菜农都是起早贪黑,租房子影响他人休息。”张大姐说,住在菜地边上也能防着人家晚上来偷菜,所以这也是一种无奈的选择。最近一段时间,张大姐全家仍住在大棚中,许多生活用品还不齐全,要等手头有钱后再慢慢添置。张大姐的孩子在老家读高三,暑假没放假,正准备最后一年的冲刺,她没敢告诉孩子发生火灾的事,怕孩子分心。自己则东拼西借到处筹钱,努力要将孩子的学费凑齐。

无锡“福彩·爱基金”是由无锡市福彩中心、市新闻综合频道《服务车》栏目、江南晚报爱心工作室共同打造的一个爱心平台,以助学、助困、助残、救灾、救急等为宗旨,将福彩公益文化传播到社会每个角落,把彩民的片片爱心挥洒到每个需要帮助的人。

通讯员 孙天明 快报记者 闫弋